

慈溪市交通警察大队提醒您
道路千万条，安全第一
行车不规范，亲人两行泪

《流浪地球》 火爆台词现身慈溪 交警：还有其他“黑科技” 提醒您安全出行

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东 文/摄)“北京第三区交通委提醒您:道路千万条,安全第一,行车不规范,亲人两行泪。”电影《流浪地球》的这句台词近日刷爆微博、朋友圈,网上还流行起了造句大赛。这不,慈溪交警也紧跟潮流,把这句经典宣传语放置在了慈溪的交通道路指示牌上,城区道路及高架32块电子显示屏上都有这句宣传语的霸屏身影,引得不少看过电影的市民会心一笑。

记者了解到,除了借鉴《流浪地球》中的火爆台词,慈溪道路上也是科技感十足,发光道钉、实时车速提醒、斑马线语音提示、行人车辆预警设备这些“黑科技”早在去年就上路了,提醒每位市民出行注意安全。

慈溪市公安局交警大队秩序中队民警王奔告诉记者,去年下半年,慈溪就引进了两套行人车辆预警设备,分别安装在329国道童心路路口以及中横线坎墩街道办事处西侧严家路路口。“安装这两套设备是为了提醒行人和驾驶员可能发生的危险,特别是在夜间,提醒效果很好。”王警官说。

科技感十足的还有中横线坎墩街道办事处西侧严家路路口,慈溪交警在道路两侧设置了太阳能主动发光道钉,给斑马线标志装上了夜间闪烁灯光,还增设了语音播报和测速提醒的功能。另一个吸引记者注意的设施,是在路口前方中央隔离带上的实时速度提醒牌。当车辆从前方驶来,显示屏上会实时跳出车辆当前速度,提醒驾驶员应该在路口提前减速,避免事故发生。

王警官表示,这两个路口目前只是试点,今年将进一步推广交通安全提醒“黑科技”。

强冷空气? 市区要下雪? 你想多啦!

明后两天会降点温
平原地区或有雨夹雪

本报讯(记者 石承承)“强冷空气来袭”“市区要下雪”,这个消息从本周初开始就在网上传得沸沸扬扬。最新消息来了——冷空气将从今天傍晚开始影响我市,只是没有大家想象的那么“激烈”。

在持续的阴雨寡照天气中,很多人可能还没意识到,从昨天开始,我们已经进入“七九”。

各地的《数九歌》有不同的唱法,比如“七九河冻开,八九燕子来”;比如“七九六十三,行人把衣宽”;又比如“七九六十三,布袖两肩摊”。无论哪一种唱法,传递的信息是一样的:大地回春,天气该转暖了。

不过转暖向来都没有那么容易。

据市气象台消息,从今天傍晚开始会有一股冷空气影响我市,并带来降温、降水和沿海海面8级偏北大风过程。

不过这次冷空气的“实力”远远不及网上传的“强冷空气”,因此其带来的影响也不会那么激烈。从目前的预报看,双休日我市气温会有所下降,最低气温仅有2℃左右,最高气温也将跌至6℃上下。

再来看看大家最为关心的降雪。降雪需要高低空温度、水汽条件共同配合。当0℃气温层尽量贴近地面,1000米以上高空层温度降至-3℃以下,才有可能看到雪花飞舞的场景。从目前的预报看,我省北部地区处于雨雪转换临界区,雨夹雪的可能性比较大,至于我们宁波,明天我市平原地区阴有雨或雨夹雪,山区雨夹雪或雪。

因为冷空气实力不济,因此它给我市带来的影响也就短短两天,预计从下周一开始,我市的气温就将逐步回升。只是,持续的阴雨天气并不会随着冷空气渐行渐远。未来7天,雨水依旧“敬业”,我们也只能叹一句“问世间晴为何物”。从中国天气网的中长期预报看,下一个不下雨的日子,极有可能要等到2月底了。

春季大型招聘会明日开幕 岗位需求总人数超3万人

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)明天,宁波人才市场春季大型招聘会将在宁波国际会展中心7号馆拉开帷幕。本次春季大型招聘活动共有8场,分别安排在2月16日至3月10日的周六和周日,岗位需求总人数超过3万人。

明后两天的招聘会是此次春季大型招聘会的头两场。据悉,金田铜业(集团)股份有限公司、得力集团有限公司、广博集团股份有限公司、贝发集团股份有限公司、中银(宁波)电池有限公司等1300余家单位共推出7000余个招聘岗位。其中,机械/制造/汽车、贸易/采购/物流、生产/加工/消费品、销售/客户服务/商务、IT/互联网/通信/电子/电商淘宝等岗位需求最旺盛。

此次招聘会还推出百强专区和明星企业专区,乐歌人体工学、申洲针织、美康生物科技股份、博威集团等名企均在专区之列。

此外,招聘会现场将推出资深HR专家、12333劳动监察业务接待点,为参会企业和求职人才提供劳动政策法规等问题解答。

与此同时,位于柳汀街557号的中高级人才市场,明后两天也将举办两场才富·宁波中高级招聘会,共有金田铜业、利时集团、申林汽车部件、萌恒集团等30余家单位推出160余个岗位,年薪均在10万元以上,其中最高年薪35万元。

2018宁波市大学生 就业之星评选结果出炉

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)昨天,市就业管理服务局公布了2018宁波市大学生就业之星。此次评选活动于去年12月正式启动,经过报名征集、材料审核、网络投票、实地考察等环节,最终,博尔捷企业集团宁波公司总经理王波、小金豆文化艺术有限公司区域总管陈韵之等20人获评就业之星,此外还有提名奖34人。

20名就业之星中,年龄最大的29岁,最小的21岁,分别从事软件信息、教育培训、销售电商、医疗、法律等多个行业领域,年薪从15万元到60万元不等。

他们中,有为多个领域数十家公司提供常年法律顾问的精英律师,有仅凭2年时间从实习生攀升至电商部经理的业务达人,有热心公益的艺术教育工作者……可以说,这20名就业之星爱岗敬业、勇于拼搏,同时有着清晰的职业规划,逐步从职场新人成长为业务骨干、行家里手。

宁波市大学生就业之星评选活动自2016年举办以来,挖掘出了一批具有代表性、典型性和先进性的青年岗位能手。

宁波银行专栏

新春服务 情暖客户

春节是阖家团圆的美好时刻,岁末回家过年成了所有人最重要的事情。而对于许多一线银行员工来说,春节意味着加班加点,需要坚守岗位,以自身的奉献来保证广大客户过上一个好年。春节期间,宁波银行还开展了“春风行动”、新年送福等活动,为新春佳节营造了浓浓的喜庆氛围,及时满足客户的资金需求,用温馨的服务温暖着客户。

节日期间,宁波银行网点装扮一新,挂上灯笼,贴上对联、福字,悬挂中国结……客户走进网点,喜庆的年味扑面而来。有的网点向客户赠送红包袋,邀请他们参加新春送祝福活动,祝愿在新的一年里梦想成真。有的网点自备特色热饮,每位上门客户都能免费享用。有的网点周边老年居民多,厅堂内便提供免费量血压服务,组织养生讲座丰富老人节日生活。还有的网点员工主动参与社区迎春茶话会,献上精彩节目的同时不忘宣传金融知识,将“普惠金融”理念传播到周边居民心中。

宁波外来务工人员众多,回家过年,能够按时足额拿到辛苦钱,无疑是头等大事。自2019年1月中旬起,宁波银行开展“春天行动”,为外来务工人员工资发放开辟“绿色通道”,为他们的转账汇款提供便利化服务,让他们安安心心回家、开开心心过年。

业务繁忙时段,为了减少排队等候时间,大堂经理向排队人群分发图文并茂的手机银行使用攻略,宣传手机银行便利性

并协助客户通过网点WIFI下载宁波银行手机银行APP,完成手机银行安装后,很多客户在员工指导下成功完成业务办理,笑言今后不必再受排队之苦,自主操作更加便捷了。

不少外来务工人员还需将在宁波的打工收入转账给远方的家人。为了帮助他们节省每一分钱,宁波银行所有网点内的移动柜员机都实行行内行外转账免费的优惠政策,让打工兄弟的“春运”资金搭上免费直通车。

在“春天行动”背后,是宁波银行网点厅堂一线员工加班加点。春节前三周,虽然网点营业时间已经结束,但几乎所有的柜员都没有下班,随着清脆的键盘声,她们熟练地敲击按键,1小时、2小时、3小时……准确地输入每一个身份证号码和每一笔工资金额,让收款短信提醒的“叮”声尽早响起,让这些打工兄弟更加安心地回家。

春节7天长假期间,宁波银行服务依旧“不打烊”,设立服务专窗、咨询台等继续为客户提供贴心的服务。2019年2月4日,除夕这一天,宁波全市216家宁波银行网点有210家开门营业,初一到初三仍有部分网点营业,初四起基本上所有网点恢复营业,继续以“卓越服务,如影随形”的理念为客户开启新一年的服务。

蔡文漪

宁波银行